
Краків - легенда польського королівства 
 
24.08.2019, 12.10.2019, 13.12.2019 
3 дні – 135 євро 
 
Київ/Львів – Перемишль – Величка – Краків (Ченстохова) – Краків – Перемишль – Львів/Київ 
 
У вартість входить 

2 ночівлі в готелях 3*/4*; туристи, які подорожують по одному, 
можуть бути розселені в 2-х або 3-х місні номери (у разі якщо 
будуть люди на підселення). 3-х місні номери - це або 3 окремі 
ліжка, або 2-х місцевий номер + доп. ліжко (найчастіше 

розкладна) 
Харчування в готелях; сніданки 
Проізд комфортабельним автобусом єврокласу; за 

маршрутом 
Супровід гіда, оглядова екскурсія по Кракову; 
Подарунок від компанії Феєрія! Трансфер за покупками в 

найбільший шопінг-мол у Кракові Galeria Krakowska. 

У вартість не входить 

Проїзд потягом; Київ-Перемишль-Київ - від 40 євро або Львів-
Перемишль-Львів - від 20 євро (квитки купуються туристами 
самостійно) 
Страховка; 3 євро до 60 років, від 60 до 75 років – 6 євро; 

Вхідні квитки в музеї та замки, додаткові екскурсії; 
Проїзд у міському транспорті; 
Доплата за одномісне розміщення 80 євро. 

 
День 1 Київ/Львів - Перемишль – Краків 
Виїзд з Києва о 6:00 в Перемишль потягом № 705 (Інтерсіті). Прибуття в Перемишль о 12:25. Збір групи на 
залізничному вокзалі в Перемишлі. Для охочих – екскурсія до Велички (додаткова оплата 35 євро, екскурсія 
відбудеться від 20 осіб). Переїзд до Кракова. 
 
День 2 Краків – Ченстохова 
Сніданок. Екскурсія по Кракову – древній столиці Польщі. Для охочих – додаткова екскурсія в Ченстохову 
(додаткова оплата 25 євро, екскурсія відбудеться від 10 осіб). 
 
День 3 Краків - Перемишль - Львів/Київ 
Сніданок. Вільний час у Кракові. Переїзд до Перемишля. Виїзд потягом Інтерсіті Перемишль-Київ о 15:45. 
Прибуття до Львова о 18:36. Прибуття до Києва о 23:53. 
 
Додаткова інформація 
 
Туристична фірма не несе відповідальності за роботу митних і прикордонних служб, залізничного 
транспорту, а також за затори та ремонтні роботи на дорогах і погодні умови. 
Порядок і час проведення екскурсій визначає на місці гід. Час прибуття і відправлення може змінюватися в 
разі виникнення непередбачених обставин. 


